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2 OA=2R ,OB=R, 90B  

 93برابر BAOدرجه نصف وتر است پس اندازه زاویه  93می دانیم در مثلث قائم الزاویه ضلع روبرو به زاویه 

 .درجه است 03درجه است بنابر این زاویه ی بین دو مماس  93برابر DAOبه همین ترتیب زاویه ی.درجه است 

 B 
  

  A 
  

     D 
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است وشعاع در نقطه تماس بر خط مماس عمود است پس هریک از Aنیمساز زاویه  OAبا توجه به این که  4

در نتیجه مکان مورد نظر دایره ای  OA=2Rدرجه دارند بنابر این  93مثلث ها قائم الزاویه هستند و یک زاویه 

 .است 2Rوشعاع  Oبه مرکز 
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 . متساوی الساقین استMABپس مثلث
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 ABCمساحت و محیط مثلث  Fو  Eبر روی دایره ، بین دو نقطه ی ثابت  Dدر شکل زیر با تغییر نقطه تماس  3

        FCکدام  وضع را دارند ؟

 مساحت متغیر –محیط متغیر (2
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 P مساحت.است 4این چهار ضلعی مربع است و مساحت آن برابر   22

  است  π-4است پس مساحت مورد نظر  πربع دایره برابر 

 

 

 .نیمساز است OMبنابر این  بنا بر حالت وتر ویک ضلع همنهشت هستندOAM,OBMمثلث های (الف  29

و زاویه  AH=BHبنا بر حالت دو ضلع و زاویه ی بین همنهشت هستند پس MAH, MBHمثلث های ( ب

 .است ABعمود منصف OMقائمه هستند در نتیجه  AHM,BHMهای  
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هم چنین .است  2بر دایره رسم شده با هم برابر است واندازه آن ها برابر  Bمی دانیم طول مماس هایی که از  25

=BFپس   CF=2و BC=9هستند بنابر این  2رسم می شوند برابر Cمماس هایی که از  2 2 
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